



中國香港田徑總會
Hong Kong, China Association of Athletics Affiliates
Website: www.hkaaa.com E-mail: inquiry@hkaaa.com

中国香港田径总会声明

中国香港田径总会发表声明，有关昨日首届港珠澳大桥（香港段）半马拉松举行期间，工作人员于东亚半马拉松锦标赛男子冠军冲线前一刻，错误收起冲线带，其后迎接全场半马拉松女子组冠军乌干达选手时，意外让东亚半马拉松男子亚军的日本选手误冲冲线带事件，大会深表歉意。

昨日两项国际级赛事同时同地举行，男女子各组均竞争激烈，时间亦非常接近。大会于东亚半马拉松锦标赛男子冠军中国跑手谢冬生冲线时发生了失误，因领先的女子乌干达跑手与东亚男子首两名选手比较接近，终点工作人员当时正准备为迎接女子全场总冠军而于终点拉起冲线带，惟工作人员于终点前发现即将冲线的跑手为男子运动员时，下意识将冲线带收起。其后工作人员再次将冲线带准备好，多位选手同一时间亦跑返终点，代表日本的跑手于女子全场总冠军前面约 5 秒冲线并冲过冲线带，而胜出之乌干达跑手亦未能冲过冲线带。

尤幸事件并未影响赛事成绩公布及颁奖礼。大会再次向受影响运动员表示歉意，即时也作出内部检讨，未来希望优化赛事，避免再发生同类事件。再次恭喜半马拉松男女子冠军，来自肯尼亚的 Geoffrey Toroitich KIPCHUMBA 及乌干达的 Sarah CHELANGAT，及两名中国选手谢冬生与许双双，成功包办首届东亚半马拉松男女子冠军。

中国香港田径总会

2023 年 11 月 20 日